

TERMO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 003/2022 PARA CONTRATAÇÃO
DE ASSISTENTE DE SALA DE AULA

Pelo presente termo de Retificação do edital do Edital de Chamada Pública nº 003/2022 para contratação de assistente de sala de aula, em face da modificação necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

- **Onde lê-se:**

Vencimentos considerados para 40 horas semanais

- **Leia-se**

Vencimentos considerados para 30 horas semanais

Demais condições permanecem inalteradas.

Rio Fortuna, 01 de setembro de 2022.

NERI VANDRESEN
Prefeito Municipal